2010年7月21日 星期三 编辑 周玉冰 组版 王祭梅 校对 吴巧蓁



地面下沉七八厘米

地基下沉,墙体渗水,墙面裂痕

新农村建设房怎成"伤心房"?

龙立即作出批示,要严查该房屋质量问题。昨天上午,家住肥西县严店乡苏小新农村的徐大姐电话称她所居住的新农村建设 房,才半年时间,墙上就出现了很多裂缝。同村很多村民家的房子也存在不同程度的裂痕和下沉等质量问题。他们多次向村 委会反映情况,但一直没有人出面解决。 实习生 苗超群 记者 李尚辉 文 李超钰 图

♪ 问题一 房屋多带有伤痕

昨天中午,记者来到肥西县严店 乡苏小新农村建设示范村。远远看 到,一排排房屋林立在道路的两旁, 房子多为二层小楼,墙面刷着白灰, 很是整齐。走近一看,很多房屋前的 道路还没有修好,路面被挖出一个个 大坑,里面还有积水,一辆辆挖掘机 还停在那里,一些房屋已经住上了 人,部分房屋还没人入住。

村民徐大姐带着记者来到她家,指 着墙上的裂痕说:"刚搬来的时候就发 现墙上有裂缝,到村委会反映了几次, 一直没人理会。最后没办法,只能自己 买来水泥修补了一下。由于风吹日晒 的,没过多久,房子上又出现了裂缝。" 记者看到,徐大姐家墙面上的裂痕有七 八条,有的从二楼的墙面一直延伸到一 楼,足有三四米长。

然后,徐大姐又带着记者到其他 村民家。很多村民都抱怨自家的房 子质量不好,在一户村民家中,记者 看到,一间房子的地面上,一条裂痕 从南到北,曲曲折折地穿过了整间房 子。该户主说,不光他们几家出现开 裂的情况,几乎整个村的房屋都有不 同程度的裂缝,或长或短。"看着这 些裂痕,住在里面总觉得不安心。"徐 大姐说。

▶》问题二 地面下沉七八厘米

"后边一户问题更严重,地面下 沉了很多,户主一直不愿搬进来住。" 在村民的带领下,记者又来到了一户 房屋问题比较严重的家中。该户门 还没有安装,后门也敞开着。很明显 的是,门前的水泥地面下沉了七八厘 米,下沉的地方向两边有个很大的坡 度。墙体和地面的衔接处也出现开 裂,张口有三四厘米宽。开裂的缝

日前,继美的中央空调成功赢得北京首

一合肥通用机电产品检测院对采用美

都国际机场T3扩建T程4个项目共1300万

的销售订单后,经国内最权威的空调检测机

一直沿着墙根有十几米长。

马大姐告诉记者,这间房子是 他弟媳家的,现在还没人住进来。 "房子开裂了这么大的口子,他们一 家人都不敢搬过来了。这样的房子 谁还敢住啊,倒了怎么办?"马大姐 担心地说。

在该村记者看到,存在地面下沉现 象的房屋有很多户,其下沉程度不一。

♪ 问题三 一下雨房子就渗水

在一家正在装修的房子里,房主告 诉记者,到现在房子里的水电还没通,房 子里还有很多建筑垃圾。四五天前,她 到村委会找过村里负责人,也打过好多 次电话,一直没人过问。实在没办法,只 好自己找电工,房子暂时还没法住。她 原来是在刘岗村的村民,刘岗村的老房

子都拆完了。"有家也不能回,目前只能 租房子住。"她无奈地叹了口气。

记者随村民曹先生来到他家二楼 上,白色的墙面上有两片黄色的印痕,在 墙上很不好看。曹先生说,一到下雨,二 楼的楼顶就开始沿着墙面向屋里渗水, 整个屋子潮潮的,衣物发霉。

♪♪问题四 承重墙用的是空心砖

在一间还没安装门窗的房子里, 记者看到,房子承重墙下面,一大片水 泥脱落了下来,里面露出两块红色的 砖头。据房主介绍,一楼承重梁未按 标准施工,直接落在空心砖上,没有设 计混凝土顶柱,这样的结构怎么能承 受当初设计的能抗8级地震。为此,

他们十分担心房屋的安全性。

据该村民介绍,他家房屋的墙面还出 现倾斜。有村民曾做过测试,从二楼室内 房顶用细绳拴上一个重物,贴墙放下到墙 脚,然后用钢尺测量,发现墙体竟然倾斜 差不多7厘米。村民曹先生说,他是去年 元日搬过来的,住在里面整天提心吊胆。

♪】村委会 因缺水造成地基下沉

肥西县严店乡苏小新农村村委会何主 任在接受记者采访时称, 苏小新农村建设 是市里的重点工程,共600多户和180间门 面。该工程施工单位有7家,都是通过招标 方式进来的,然后施工单位又进行了转 包。另外,该工程有专门的监理单位。目 前,工程大部分已通过验收。

对于村民反映的房屋有下沉、开裂、墙

体倾斜、渗水等问题,何主任称,这些问题 确实存在,之所以会出现下沉现象,是因 为地基是整体挖掘,在浇注时缺水造成 的。另外,村民反映的墙体倾斜的原因 是,在建设的过程中承重梁没有浇注好, 出现错位造成的,大约有4厘米。针对房 屋存在的问题,他们专门成立了维修小 组,把问题——登记在册,然后逐一维修。

全球共享美的创新科技的清凉

美的大型离心机组服役新国门节能减排受好评

的中央空调的首都机场 T3 航站楼配套工程 标包括综合大楼、旅客过夜用房(西楼)、 进行在疫检查,对美的中央空调在节能减排 旅客过夜用房(东楼)和配餐楼4个中央空 方面的显著效果高度认可,并最终向美的中 调配套工程,总中标建筑面积达37万平 央空调颁发了全国首张"中央空调系统节能 方米。首都机场T3项目采用美的成熟可 靠的国际领先的大型离心式机组,可完 美实现项目方提出的24小时独立工作、 运行费用低等技术要求。美的中央空调 设备优异的性能和良好的用户口碑是打

动业主单位的重要原因。

据了解,美的是目前国内第一家具有 设计开发和制造生产离心式冷水机组技 术能力的中央空调厂家,其生产的LC系列 离心式冷水机组采用RI34a新型环保冷 媒,在能耗大幅降低的同时,也能极大消 除目前存在的"温室效应",不但有效控制 了冷媒对环境的影响,实现了彻底的环

保。同时,美的离心式冷水机组还有其 在行业内的独特技术优势,该系列产品 一经问世就被列入国家重点产品,是打 破国外垄断离心市场的国内首台产品, 真正实现了"中国装备"的"中国制造",并 为中国市场重新定义了绿色建筑的标准。

据美的中央空调市场部介绍,美的 是中国实力最雄厚,最大的制冷设备民 族企业,掌握着最核心的自主研发、制 造技术并有领先国际的独特的专利技 术。产品在可靠性、性价比上都位于国 际领先水平。 王川

首都机场T3扩建工程是首都机场最 集中体现功能和形象的关键项目,工程 量大、技术复杂。美的中央空调成功中

工程在役检查合格证"。